

## **Сочинение "Волшебный мир страны Оз: приключения Элли и ее друзей в повести А.М. Волкова "Волшебник Изумрудного города" (к 85-летию со дня написания)"**

Дорогие друзья, сегодня я хочу рассказать вам о волшебной сказке, которая была написана 85 лет назад. Это повесть "Волшебник Изумрудного города" замечательного писателя А.М. Волкова.

Эта сказка полна приключений, волшебства и удивительных героев. Она рассказывает о девочке по имени Элли, которая живет на ферме в Канзасе. В один день она и ее верный пес Тотошка попадают в страну Оз, где их ждут удивительные приключения.

В стране Оз они встречают многих удивительных существ и героев. Среди них - Страшила, который хочет стать умным, Железный Дровосек, который хочет получить сердце, и Трусливый Лев, который хочет стать храбрым. Вместе они отправляются в путь к Волшебнику Изумрудного города, чтобы каждый из них получил то, что ему нужно.

Мне очень нравятся герои этой сказки. Каждый из них уникален и важен. Элли - смелая и добродушная девочка, которая всегда готова помочь своим друзьям. Страшила - умный и мудрый несмотря на то, что он считает себя глупым. Железный Дровосек - сильный и справедливый, а Трусливый Лев - храбрый и преданный друг. Мне нравится, как они вместе преодолевают трудности и достигают своей цели.

Но не все герои в этой сказке добрые. Есть и злые персонажи, которые хотят помешать героям достичь своей цели. Например, злая колдунья Гиннелла, которая хочет захватить власть в стране Оз. Но герои не сдаются и продолжают свой путь к Волшебнику Изумрудного города.

Мне очень нравится, как А.М. Волков описывает волшебный мир страны Оз. Он полон удивительных существ и волшебных предметов. Например, есть волшебные сапожки, которые могут переносить своего владельца в любое место, или волшебная палочка, которая может творить чудеса.

Но главное в этой сказке - это уроки, которые она нам преподает. Эта сказка учит нас дружбе, смелости и тому, что каждый из нас уникален и важен. Она показывает нам, что даже в трудные времена мы можем преодолеть любые преграды, если будем вместе и верим в себя.

Я очень благодарен А.М. Волкову за эту замечательную сказку. Она подарила мне столько радости и позитива, и я надеюсь, что и вы полюбите ее так же, как люблю ее я.